



Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Krakowie

ul. Bratysławska 1a, 31-201 Kraków tel. 12 618-94-00, fax. 12 633-60-76
www.krus.gov.pl, e-mail : krakow@krus.gov.pl

Do Wykonawców

Nasz znak: 0700-OP.2300.36.2018

Kraków, dnia 5.02.2018 r.

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: zamówienia publicznego na zakup tonerów do urządzeń drukujących i kserokopiarek wraz z dostawą i rozładunkiem przez Wykonawcę w siedzibach OR KRUS Kraków i podległych Placówkach Terenowych KRUS w Tarnowie i Nowym Sączu.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Krakowie informuje, że w dniu 5.02.2018 r. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego o udzielenie odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy zawarte w ostatniej kolumnie tabeli zapisy dotyczące marek materiałów eksploatacyjnych są wiążące i ostateczne, czy też dopuszczacie Państwo możliwość zaoferowania spełniających kryteria, fabrycznie nowych materiałów innych marek.

Odpowiedź nr 1

użyte w opisie przedmiotu zamówienia przykłady nazw własnych produktów bądź producentów dotyczące określonych urządzeń mają jedynie charakter wzorcowy (przykładowy) i dopuszczone jest składanie ofert zawierających rozwiązania równoważne, które spełniają wszystkie minimalne wymagania zamawiającego.

Pytanie nr 2

Jednocześnie zwracamy się z prośbą o zmianę poniższych zapisów umowy:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

- 1) opóźnień w wykonaniu przedmiotu umowy, a także jej określonej części w wysokości 1 % wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia, o której mowa w §7 ust. 2.
- 2) opóźnień w usunięciu wad przedmiotu umowy, a także jej określonej części w wysokości 1% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia, o której mowa w §7 ust. 2. licząc od następnego dnia po upływie terminu określonego przez Zamawiającego w celu usunięcia wad.

Określenie wymiaru kary za każdy dzień opóźnienia od wartości całej umowy brutto, wydaje nam się nieadekwatne. Wystarczającą karą dla wykonawcy byłoby naszym zdaniem wyliczenie kary za dzień opóźnienia od wartości zamówienia, które nie zostało zrealizowane w terminie.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w umowie, podtrzymuje wcześniejsze zapisy.

Pytanie nr 3

zwracam się z prośbą o wyjaśnienie w ogłoszeniu o zamówieniu na zakup tonerów wraz z dostawą i rozładunkiem przez Wykonawcę,
rodzaj tonera - zamienniki typu printt, printe, jetworld itd...czy dopuszczacie Państwo oferty tylko tych marek ? ponieważ opis "typu" jest dość niejednoznaczny :)
czy możemy zaproponować swój produkt -tonery Printex - posiadamy wszelkie certyfikaty Iso wystawione przez podmiot niezależny, jesteśmy producentem tonerów równoważnych.

Nasze produkty posiadają wieczystą gwarancję.

Odpowiedź nr 3

użyte w opisie przedmiotu zamówienia przykłady nazw własnych produktów bądź producentów dotyczące określonych urządzeń mają jedynie charakter wzorcowy (przykładowy) i dopuszczone jest składanie ofert zawierających rozwiązania równoważne, które spełniają wszystkie minimalne wymagania zamawiającego.

Zastępca Dyrektora
Oddziału

mgr Justyna Kosecka